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Op 12 oktober jl. hebben MVWS en MLZS de Tweede Kamer geinformeerd 
over de voortgang van de beoordeling van chat- en sms-berichten over de 
mondkapjesdeal voor openbaarmaking. Op 13 oktober jl. zijn er Kamervragen 
gesteld door het lid Haga over dit onderwerp. 

ven Il ZE 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd de beantwoording van de Kamervragen aan de ie. 

zenden. 

Kernpunten 
In beantwoording van de Kamervragen wordt verwezen naar de Kamerbrief 
van 12 oktober jl. en wordt uiteengezet dat u het betreurt dat het niet is 
gelukt om binnen de door de rechter opgelegde termijn volledig aan de 
desbetreffende Wob/Woo-verzoeken te voldoen. Zo ook voor wat betreft het 
verbeuren van dwangsommen. En dat u bent doordrongen van het belang van 

tijdige besluitvorming en transparantie. Wat maakt dat alles erop is gericht 
om zo snel als mogelijk op de verzoeken om informatie te beslissen (voor 
zover dat nog niet gebeurd is) en het verbeuren van dwangsommen te 
voorkomen. 

Daarnaast wordt uitgelegd waarom het niet gelukt is binnen de termijn te 
beslissen ten aanzien van de betreffende chat -en sms berichten. Dit ligt ten 
eerste in de recente verduidelijking van de bescherming van ‘eenheid van 
kabinetsbeleid’. Ten tweede is duidelijk geworden dat de voor het 
desbetreffende verzoek geselecteerde chat- en sms berichten nog niet 
compleet zijn. Hierbij wordt tevens geëxpliciteerd dat het op een juiste manier 
bewaren van chat- en sms berichten uitermate complex is gebleken en extra 
aandacht verdient uit oogpunt van archief- en privacy regelgeving. 

Toelichting 

Draagvlak politiek 
Er is veel politieke aandacht voor de Woo-aanpak van VWS en deze zaak in 
het bijzonder. 

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
Er is veel aandacht vanuit de media voor de Woo-aanpak van VWS en deze 
zaak in het bijzonder. Het betreft een verzoek van de Volkskrant, die 
meerdere verzoeken heeft ingediend. De discussie spitst zich toe op het 
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handelen van het ministerie na de uitspraak van de rechter inzake de 
openbaarmaking van documenten inzake de ‘Sywert-deal’. 

Financiéle en personele gevolgen 
n.v.t. 

Juridische aspecten haalbaarheid 

De beantwoording van de Kamervragen is juridisch houdbaar. 

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
De beantwoording van de Kamervragen is afgestemd met DCO en WJZ. 

Gevolgen administratieve lasten 
n.v.t. 

Toezeggingen 
n.v.t. 

Fraudetoets 

n.v.t. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Contactgegevens van de ambtenaar die de nota opgesteld heeft in de kantlijn. 

Motivering 

Deze informatie wordt niet openbaar gemaakt ter bescherming van de 

persoonlijke levenssfeer van de betreffende ambtenaar. 
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